

Hotel St. Raphael Resort 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel St. Raphael Resort

Premijum lokacija prijatnog kompleksa **hotela St. Raphael Resort** gostima pruža najbolje od Limasola. Nalazi se na peščanoj plaži u hotelskoj zoni Limasola. Okružen je uređenom baštom i travnjacima sa ležaljka i suncobranima. Peščana plaža zaštićena je od vetra. Ovaj hotel idealan je za opuštajući odmor za porodice sa decom i ljubitelje kvalitetne hrane, dobre plaže i lepog grada. Ispred hotela je luksuzna marina St. Rafael sa usidrenim jahtama i jedrilicama. Preko puta hotela postoji supermarket i restoran. Lep bar na plaži sa ukusnom lokalnom kuhinjom odmah je do ovog hotelskog kompleksa. Tu se nalazi i manje igralište za decu sa spravama. Popločano šetalište uz more pruža se kilometrima ka centru grada Limasola. Nova marina grada Limasola, šetalište uz more sa palmama i barovi su na oko 11 km i do njih se može lako doći gradskim prevozom ili taksijem. Stari grad Limasol sa svojim ušuškanim restoranima kvalitetne lokalne kuhinje na istoj su udaljenosti. Od aerodroma udaljen je oko 55 km. Hotel ima 272 sobe. Hotelska ponuda: recepcija, šest restorana, lobi bar, bazen, bar pored bazena, bar na plaži, marina za jahte, room servis, servis za pranje rublja, spa centar, đakuzi, parno kupatilo, sauna, solarijum, zatvorni bazen, frizer, tretmani lica i tela. Animacija, dečiji bazen sa toboganom, trampolina, igralište. Stoni tenis, pikado, kuglanje, teretana, odbojka na plaži, badminton, tenis, ronjenje, sportovi na vodi. Sobe: klima uređaj, telefon, internet, SAT TV, internet, set za čaj i kafu, kupatilo, fen. Sobe pogled kopno nemaju terase. Sobe imaju krevete na sprat za decu. Ishrana: doručak - samoposluživanje (izbor više jela). Postoji mogućnost doplate za polupansion ili all inclusive. *All inclusive* - „sve uključeno“ doručak (07:00 - 10:30), ručak (12:30 - 14:30) i večera (19:00 - 21:30) - samoposluživanje (izbor više jela), veganski meni, hladna i topla užina (10:30 -18:30), poslepodnevni čaj i kafa, domaća alkoholna i bezalkoholna pića. www.straphael.com

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- PP
- PA

Lokacija

- Udaljenost od aerodroma: 70 km
- Udaljenost od centra: 8 km